
Lowick and Holy Island CE First Schools 

Pupil Questionnaire Outcomes – spring 2019 
We had 22 responses to our questionnaires.  Each response is therefore worth approx. 4.5%. 
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1.      I am happy at this school 82% 18% 100% 0% 0% 0% 0% 

2.      I feel safe at this school 73% 23% 95% 0% 0% 0% 5% 

3.      I am doing well at my work at this school 55% 41% 95% 5% 0% 5% 0% 

4.      I am well looked after at this school 77% 23% 100% 0% 0% 0% 0% 

5.      My teacher is a good teacher 91% 9% 100% 0% 0% 0% 0% 

6.      I can do the homework I am given 59% 36% 95% 5% 0% 5% 0% 

7.      This school ensures we are well behaved 77% 23% 100% 0% 0% 0% 0% 

8.      This school stops any bullying 82% 14% 95% 5% 0% 5% 0% 

10.  I am listened to if I have something to say 59% 41% 100% 0% 0% 0% 0% 

11.  I know what I can do well and what I need to do next to get better 77% 23% 100% 0% 0% 0% 0% 

12.  I would recommend this school 95% 5% 100% 0% 0% 0% 0% 
 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

12.  I would recommend this school

11.  I know what I can do well and what I need to do next to get better

10.  I am listened to if I have something to say

8.      This school stops any bullying

7.      This school ensures we are well behaved

6.      I can do the homework I am given

5.      My teacher is a good teacher

4.      I am well looked after at this school

3.      I am doing well at my work at this school

2.      I feel safe at this school

1.      I am happy at this school

Results from pupil questionnaire

strongly agree agree disagree Not sure / no response


